the knowledge workshop? 87% of respondents chose excellent
3% of respondents chose good
7% of respondents chose fair
3% N/A

the skills workshop? 90% of respondents chose excellent
3% of respondents chose good
3% of respondents chose fair

3% N/A
the discussion groups? 67 % of respondents chose excellent
27% of respondents chose good
7% N/A

the final discussion? 67% of respondents chose excellent
17% of respondents chose good
7% of respondents chose fair
10% N/A

Comments:

| really like the fact we are helping FTC. | hope we continue this and solve the problems. |
think we should have a monthly get-together. Thanks.

| found that everyone was very tired (which is theirs and my fault). | really enjoyed this
conference and | hope that in the future | may be invited to more conferences and still be

involved (when | am in university).

| really had fun. We can do whatever we put our hearts into. Free the Children is a really
good organization.

Craig’s speech larger than life. went very well. You should consider doing this again.
RESPECT!

Really great! | learned a lot today.
Went better than expected. Can try for more people next time.

Judging by the number of ‘excellents’ you can tell | thought it was great. Good job to all
the organizers and planners!

It was great. It helped me and friends set up our own group called Children of the Light. It

gave us all the points we needed to form our little society of youth members of ages 12
and 13 fighting child labour.
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